

Пам'яті Богомолец Катерини Олегівни



20 лютого 2013 року на 74 році життя після тяжкої хвороби померла вчений-патологоанатом і громадський діяч, кандидат медичних наук, професор кафедри патологічної анатомії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця

Катерина Олегівна пройшла славний життєвий шлях. У 1963 році закінчила Київський медичний інститут імені О.О. Богомольця за спеціальністю «Лікувальна справа» і почала трудову діяльність лікарем в НДІ туберкульозу та грудної хірургії. З 1966 до 1969 рр. – аспірантка, а з 1969 до 1973 рр. – молодший науковий співробітник відділу морфології та гістохімії НДІ ендокринології та обміну речовин. У 1970 р. захистила кандидатську дисертацію. З 1973 рр. – асистент кафедри патологічної анатомії Київського медичного інституту, з 1979 р. – доцент, а з 2001 р. – професор кафедри патологічної анатомії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця.

Обиралась членом Вчених Рад «Морфологія людини» та Вченої Ради педіатричного факультету. Була рецензентом журналу «Лікарська справа» та Українського журналу патології. Здійснювала курацію патологоанатомічної служби Чернігівської та Черкаської областей. Очолювала клінічну базу кафедри в об'єднаній прозектурі дитячого віку при ДСКЛ №14 м. Києва. Була куратором з підготовки науково-педагогічних кадрів для ВМНЗ України на ФПК НМУ, науковим керівником кандидатських і консультантом докторських дисертацій зі спеціальності «Патологічна анатомія».

За сумлінну працю та заслуги в підготовці науково-медичних кадрів нагороджена знаком «Відмінник охорони здоров'я», медаллю «Ветеран праці», має подяки ректора університету за довгорічну сумлінну працю та почесні грамоти МОЗ України.

Вчена рада, Ректорат, професорсько-викладацький склад Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, Асоціація патологів України та редакційна рада журналу «Патологія» висловлює щире співчуття рідним і близьким покійної та разом зі співробітниками кафедри розділяє гіркоту цієї неоправної втрати.